Vipodet asové ceny (CC)
Casova cena se vypocte vynasobenim vychozi ceny (CN) vyslednou technickou hodnotou
stroje (TH) a podé&li konstantou 100.

cC = CN_* TH
100%

Vypodet obecné ceny (COB)

Obecna cena stroje se vypodéte vynasobenim &asové ceny (CC) zjisténym koeficientem
prodejnosti KP 5
COB = CC * KpP

Stanoveni koeficientu prodejnosti

Koeficient prodejnosti se vypoéte z prodejnich a Casovych cen stroji stejného, pfip.
srovnatelného typu dosahovanych v posuzovaném obdobi a lokalite pfi prodejich a otevieném
trhu.

Koeficient prodejnosti pro dany typ stroje se vypodte podle n&kterého ze vztahi, uvedenych
v kapitole o ocetiovani motorovych vozidel.

Pozndmka:
Pokud oceriovany stroj neni predmétem bézného prodeje, nelze vypocitat koeficient
prodejnosti. V takovém pFipadé Ize obecnou cenu stanovit Jjen priblizné.

Zkratky

CN - cena vychozi

PC - pofizovaci cena

K. - koeficient inflace

Km - koeficient moralniho opottebeni

DPp - doba provozu

ZA - zakladni amortizace

TH - technicka hodnota

PS - koeficient pfirazky/srazky dle zjisténého techn. stavu pii prohlidce v %
THN - vychozi technick4 hodnota

PTZ - primérna technicka Zivotnost

Saz - stroje a zafizeni

cC - Casova cena (= RC cena reprodukéni s odpoctem opotiebeni)
Kp - koeficient prodejnosti

COB - obecna cena (obvykla, trzni)
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